

# LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN  
A LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE  
EN LA CAPITAL  
II MS. 1'50 PTAS. TRIMESTRAL, 4'50  
PUNTO UNICO DE SUSCRIPCIÓN  
ALICANTE CALLE DE LA PELOTA 15 Y 17

DIARIO NOTICIERO  
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA  
UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS  
Director propietario: ANTONIO GALDO OCHAPULI

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS  
30 CENTS. PESETA LINEA  
Los anuncios de primera plana, reclames, et  
cetera, financieros referentes a Bancos y Socie  
dades, & precios convencionales.  
Se reciben en esta Administración:  
TELÉFONO NUM. 32  
ADMINISTRACION: PELOTA. 15 Y 17  
Año XIV.—Núm. 4 013—2 edición

Oficinas: Pelota, 15 y 17

Alicante: Martes 30 de Marzo de 1897

Labradores, 8,  
y San Pascual, 2

## SUCESORA DE ANTONIO B. SOLBES

Para SEMANA SANTA se han recibido grandes novedades

Labradores, 8,  
y San Pascual, 2

### Cognac Deleyto

Obtenido por destilación especial de Vinos Viejos legítimos de Jerez  
con aparatos privilegiados  
Cognac Marca 1 LEON  
CLASES } 2 }  
          } 3 }  
          } EXTRA }  
Pídase en los establecimientos más acreditados de Ultramarinos, Cafés,  
Cervecerías y Restaurants.  
**A. Deleyto & C.**  
JEREZ DE LA FRONTERA.

### HEINZELMANN

Son de tres clases:  
Antidispépticas  
Ferruginosas y  
Expectorantes  
Producto brasilero  
Precio del frasco: pesetas 3'00  
Agente: en Alicante Vicente Benet.—Venta.—En las principales farmacias

### JULIO PARREÑO

26, MAYOR, 26.  
En este acreditado establecimiento se acaba de recibir un completo surtido en  
**DEVOCIONARIOS**  
de todas clases  
También hay variadísimo surtido en carteras, petacas, boquillas, juguetes, bol-  
sode viaje en toda clase de pieles, limosneros y otros mil artículos.  
NO EQUIVOCARSE:  
Mayor. 26, JULIO PARREÑO, Mayor. 26

### Elisa Geoffray

Jóven aún, pero sintiendo ya los  
síntomas de una dolencia que debía  
abreviar su vida, Carlos Geoffray,  
antiguo ingeniero y dueño de una  
fortuna colosal, se había refugiado  
en un pintoresco castillo que poseía  
en Grenoble.  
Allí educó e instruyó por sí mis-  
mo a su hija Elisa, fiel imagen de la  
adorada mujer que había sido la  
compañera de su existencia.  
Geoffray no recibía a nadie y no  
tenía más que un amigo, que residía  
en una modesta finca de las inmedia-  
ciones del castillo.

Era el tal el gran paisajista Pe-  
dro Hurdelo, que en los comienzos  
de su carrera había gozado de ex-  
traordinaria reputación y que olvi-  
dado luego, octogenario y achacoso,  
terminaba sus días casi en la miseria.  
Geoffray quiso socorrerle en vá-  
rias ocasiones; pero se estramó siem-  
pre contra una altivez absoluta que  
se obstinaba en no transigir jamás.  
A lo sumo aceptaba el anciano una  
que otra golosina que de vez en  
cuando le llevaba a su casa la mis-  
ma Elisa.

En sus conversaciones le había en-  
señado Hurdelo todo lo que acerca  
del arte se puede aprender teórica-  
mente, y por lo tanto, aquella mu-  
chacha de 18 años, hermosa, agíl y  
robusta, unía a una serie de vastos  
conocimientos un candor verdadera-  
mente infantil.

Presintiendo, sin duda, su próxi-  
ma muerte, Geoffray concibió el  
proyecto de casar a su hija, y a este  
fin la llevó a Grenoble, donde la pre-  
sentó a las más distinguidas fami-  
lias, y luego dió en su castillo sun-  
tuosas fiestas y magníficos banquets.

Elisa se hizo desde luego cargo  
del egoísmo humano en toda su fealdad,  
y comprendió la perfecta in-  
significancia de las relaciones socia-  
les. No tuvo que meditar mucho  
tiempo para adivinar que entre los  
jóvenes que le hacían la corte, nin-  
guna valía tanto como su padre y  
como Hurdelo.

Por lo tanto, antes de decidirse  
quiso enterarse a toda costa de lo  
que es en realidad la vida de una  
mujer casada.

La ocasión se le presentó mucho  
antes de lo que esperaba.  
Una prima suya, Olimpia The-  
llin, a quien Elisa amaba con ternura,  
se había casado hacia algunos  
años con un gran propietario,  
Mr. Salzi, que vivía en el campo, en  
las cercanías de Dijón.

Mr. Geoffray tuvo que hacer un  
viaje a París en compañía de su hija  
y esta consiguió de su padre que se  
detuvieran un día en Dijón para ver  
a Olimpia.

Quiso la casualidad que Mr. Salzi  
estuviese de viaje y que mientras  
Geoffray se entretenía en recorrer  
la finca, las dos primas pudiesen ha-  
blar tranquilamente a sus anchas.  
—Sí, Elisa—dijo Olimpia—el ma-

trimonio es para mí una cosa horri-  
ble. Yo soy una esclava, una criada  
mal pagada que de nada puede dis-  
poner.  
—Pero—exclamó Elisa—Salzi te  
ama, según creo.  
—Estás en un error Olimpia; pero  
la prudencia me impide hacerte  
ciertas revelaciones que no son del  
caso. Sólo te diré que traje una dote  
de quinientos mil francos y que no  
soy dueña de hacerme un vestido  
cuando se me antoja, ni de permitir-  
me el lujo de adquirir una joya que  
sea de mi agrado.  
—Pero—repuso Elisa—eres ma-  
dre...  
—Mi marido enseña a mis hijos a  
no quererme y les hace pasar tem-  
poradas en Dijón, en casa de su amiga  
intima Mad. Martan, a la que Salzi  
mantiene con extraordinario lujo.  
No te cases, Elisa, y si te casas te  
ma a las mujeres como a la peste.

Con las angustias de un corazón  
destrozado, madame Thellin dió a  
su prima todo esto y algunas cosas  
más.  
Desde aquel momento tomó Elisa  
un partido definitivo y juró no su-  
jetarse al yugo de nadie.

De vuelta al castillo, cuando su  
padre le hablaba de matrimonio,  
siempre encontraba la doncella me-  
dios de evadir la cuestión y así se di-  
lataron las cosas mientras vivió  
Mr. Geoffray. Cuando éste hubo ex-  
halado el último suspiro, Elisa lloró  
a su padre, sin abandonar ni por un  
instante su soledad.

Pero al cabo de algún tiempo y  
amortiguado en cierto modo su dolor,  
dirigióse una tarde a casa de  
Hurdelo, y le dió de repente:

—¿Quiere usted aceptarme por es-  
posa?  
Después de varias explicaciones,  
el anciano artista comprendió lo  
que Elisa deseaba, y atado de pies y  
manos se entregó a discreción a su  
hermosa vecina.

A los pocos días se celebró el ma-  
trimonio y Hurdelo se trasladó al  
castillo, donde fué admirablemente  
cuidado por su esposa.

Elisa le consolaba y le atendía  
como una Hermana de la Caridad, le  
acompañaba constantemente y le  
leía excelentes libros.

Un año después de la boda dejó  
de existir Hurdelo, al mismo  
tiempo que una viuda, cuyo marido  
había perecido en Africa, sucumbía  
al dar a luz un robusto niño, el cual  
fué bautizado con el nombre de  
Pedro.

Elisa consiguió fácilmente que se  
le confiara el niño, con el que se fué  
a vivir a París. De este modo había  
podido realizar el plan que había  
concebido. Doncella y libre de todo  
yugo, era viuda y madre.

De una magnífica casa rodeada  
de jardines y soberbiamente amuebla-  
da, consagróse Elisa a dos tareas,  
muy distintas por cierto. La prime-  
ra que con sus millones era cosa fá-  
cil, fué la de hacer visible el mérito  
los cuadros de Hurdelo, que llega-  
ron a ser muy elogiados por la pren-

sa y adquiridos a precios fabulosos  
por los coleccionistas.

El otro deber de la viuda, fué el  
de dirigir la educación de su hijo  
adoptivo. A la edad correspondien-  
te, Pedro tuvo por preceptor un sa-  
cerdote dotado de extraordinario sa-  
ber, que le enseñó el griego y el he-  
breo, la historia y varias lenguas  
vivas. Al mismo instruían al mu-  
chacho los mejores maestros de mú-  
sica, de esgrima y de equitación, y  
Elisa le enseñaba a ser bueno, ele-  
gante y bien educado.

Pedro recompensó los cuidados y  
atenciones de su protectora, y pue-  
de asegurarse que nunca ha habido  
madre más querida y venerada que  
Elisa.

Así refería madame Hurdelo su  
vida a su amigo Chotanay, que era  
tutor de Pedro, y a quien se propo-  
nía legar aquel niño tan querido, en  
el caso de que ella no pudiera vivir  
lo bastante para verle convertido en  
un hombre de provecho, digno,  
honrado y útil a la sociedad.

—¡Ah!—exclamó aquel eminente  
jurisconsulto.—¿No ha sido usted la  
más dichosa de las mujeres? Gra-  
cias a las precauciones que usted ha  
tomado y al maravilloso instinto  
que la distingue, ha logrado usted  
sustraerse a la ley sociedad.

Si, he evitado no pocos inconven-  
ientes y sinsabores—dijo Elisa con  
mareado acento de tristeza.—Pero  
cuando pienso en mi vida pasada,  
experimento horribles amarguras,  
porque no he sido madre con el do-  
lor de mis entrañas como lo exige la  
ley ineludible y divina.

TEODORO DE BANVILLE.

### Alcaldes y... Alcaldes

Un distinguido colega de Barcelona  
ha recopilado los siguientes anédo-  
tas:

El record de la rectitud... municipal  
ha sido ganado por el coronel Campbell,  
alcalde de una población del Ohio (Es-  
tados Unidos).

Dicho señor se pasó una noche por  
varias calles de la población en un  
estado poco conforme con la gravedad  
de sus funciones y con los reglamentos  
de policía. Nada... que Mr. Campbell  
acababa de salir de un fraternal ban-  
quete y se le trasladó la repetición de  
las libaciones hechas, en su manera des-  
ordenada de andar.

Al siguiente día, el digno magistra-  
do, en plena posesión de su serenidad,  
se dirigió a la alcaldía y llamó al al-  
guacil.

—Oiga usted—le dijo,—a medio día  
se presentará usted en casa del coronel  
Campbell, alcalde de esta ciudad.

—En casa de usted, entonces...—ob-  
servó inocentemente el alguacil.

—Déjese de interpelaciones y de ob-  
servaciones... Dígame que a las doce en  
punto se presentará en casa del coronel  
Campbell, alcalde de esta población.

—Está bien.

—Preguntará usted por él y cuando  
le conduzcan a usted a su presencia le  
dirá que va usted a exigirle el pago de  
una multa de cinco dólares a que le he  
condenado por haberse presentado ano-  
che en público en estado manifiesto de  
embriaguez.

El alguacil estepefacto no añadió  
ninguna otra observación; pero cum-  
pliendo escrupulosamente el orden re-  
cibido, se personó a medio día en casa  
de su superior y le manifestó el motivo  
de su visita.

Sin formular la menor protesta, el co-  
ronel Campbell pagó la multa que le ha-  
bía sido impuesta por el alcalde Camp-  
bell.

No sé si sería ese dignísimo sujeto pa-  
riente de otro ciudadano americano que  
tuvo un día la humorada de presentar  
su candidatura en las elecciones de no  
sé qué cargo público.

El era el único candidato... y cosa  
muy rara era también el único elector  
que se presentó para ejercitar su dere-  
cho.

—Vengo para votar—exclamó diri-  
giéndose al funcionario municipal en-  
cargado de presidir las operaciones  
electorales.

—Está muy bien; mister Wath: ¿por  
quién vota usted?

—Voto por mister Wath.

—Pe factamente: queda usted ele-  
gido, mister Wath; puesto que no hay otro  
candidato ni otro elector.

—Quedo elegido, sea; pero conste que  
no acepto el cargo.

—Entonces vuelva usted a votar.

—¿Por quién vota usted?

—Voto por mister Wath.

—Bueno: queda elegido mister Wath.

—Conste, por segunda vez, que no  
acepto la designación.

—Es usted muy dueño, y por consi-  
guiente, en virtud de lo predispu-  
esto por la ley, procederemos al ter-  
cer y último turno. ¿Quiere usted votar de  
nuevo?

—Indudablemente.

—¿Por quién vota usted?

—Siempre por mister Wath.

—Queda usted electo. ¿Acepta us-  
ted?

—Si señor. Honrado por tres veces  
consecutivas con los sufragios de mis  
conciudadanos, no me creo ya en el de-  
recho de rehusar todavía.

Variaciones sobre el mismo tema:  
Una persona que ocupó un elevado  
puesto en Gobernación, cuando desem-  
peñaba esa cartera el ilustre D. Nicó-  
lás María Rivero, me refería en cierta  
ocasión ejemplos muy curiosos acerca  
de la idiosincrasia de diversos alcaldes  
que por aquellos tiempos licieron.

Uno de esos, procurador caudillesco de  
profesión, tuvo noticia de que el Ayun-  
tamiento de su presidencia iba a ser  
destituido en masa por razón de ciertos  
chanchullos que traían alborotada a la  
opinión pública.

Entonces se alborotaba todavía esa  
buena señora—la opinión pública—  
de—por ciertas cosas: ahora no; ya  
se ha ido haciendo.

Quiso el buen alcalde aprovechar  
su beneficio propio, los últimos días de  
mando que le quedaban, y, entre otras  
disposiciones, dió lo siguiente:

«En atención a las inapreciables cir-  
cunstancias de honradez, actividad e  
inteligencia que concurren en D. N. N.,  
procurador caudillesco, y a los inmensos  
servicios que ha venido prestando a la  
causa de la libertad y de la buena ad-  
ministración municipal, vengo en nom-  
brarle procurador de este Ayuntamiento  
con carácter vitalicio e inamovible.»

Firmado: el alcalde constitucional,  
N. N.

Pero ni el nuevo municipio, ni el  
gobernador de la provincia, quisieron  
reconocer la validez de aquel nombramiento ni su carácter de perpetuidad.  
¿Y saben ustedes lo que hizo entonces  
el ex-alcalde?... poner pleito como pro-  
curador el Ayuntamiento, para hacerle  
respetar los derechos adquiridos.

¡Inútil es decir que perdió el litigio!

Justo es consignar que al lado de  
alcaldes de este jaez brillaron en aque-  
lla época algunos—no muchos—que se  
distinguieron por una rigidez espanta-  
na, muy superior a la del coronel Camp-  
bell.

Al fin y al cabo este se toma alguna  
píntima lo cual no es muy espartano  
que digamos.

El primer magistrado de G... (provin-  
cia de Cáceres) dió un bando en el  
que, después de recordar que los pue-  
blos libres deben distinguirse por la  
pureza y la sencillez de sus costumbres  
mandaba que los bailes públicos y par-  
ticulares concluyesen a las diez de la  
noche.

Los infractores quedarían castigados  
con una multa de veinte reales por ca-  
da cuarto de hora de exceso.

A la vuelta de algunos meses de pro-  
mulgado el edicto, paró la hija del al-  
calde, que estaba casada con el primer  
contribuyente de la población.

Llegado el día del bautizo, quisieron  
festejar los padres del niño tan solemne  
acontecimiento con baile y refresco; y  
la joven mamá pidió venia a papá al-  
calde para prolongar el sarao hasta las  
doce.

—Concedido—dijo el ilustre varón.

Pero al día siguiente se presentó en  
casa del yerno un alguacil reclamando  
el pago de una multa de ciento sesenta  
reales, impuesta por el señor alcalde por  
infacción manifiesta del susodicho  
bando.

La hija de la primera autoridad cor-  
rió entre asombrada y cólerica en bus-  
ca de su padre.

—¿Qué significa esto, papá?... Me  
concediste permiso para bailar hasta  
las doce, y ahora me plantas una mul-  
ta... ¡Vaya una gracia!

—¿Qué quiere usted, señora!—repuso  
con mucha flemma el hombre.—Su padre  
de usted pudo concederle el permiso,  
pero como el alcalde no ha dado la au-  
torización... ¿puede usted.

La noticia corrió por todo el pueblo  
y los vecinos tributaron una ovación  
entusiasta a su primer magistrado.

### TOS Jarabe etéreo DOMENECH

Con bromoformo, codeína,  
tolú, guayacol y eucaliptol  
Heróico remedio para combatir la coqueluche ó tos ferina; calma instantá-  
neamente toda clase de tos, sea bronquial, pulmonar y laríngea, así como los  
catarrros, influenza, gripe, asma, etc., facilitando al mismo tiempo la transpi-  
ración y expectoración.

De venta en la Drogueria Barcelonesa de los señores  
**Piñol Hermanos**  
y en la Farmacia del Doctor Soler, Plaza de San Cristóbal

### AZUFRE GRIS DE BIABAUX

Mineral Francés

### ¡AGRICULTORES!

El mejor preservativo para las enfermedades de la vidia es el azufre gris  
de Biabaux.  
Es un remedio infalible contra el Oidium Mildion, Anthracosis, Black-  
Rot, Bot-Blanch, Erinosi, las Orugas, Pulgones, hormigas y otros insectos.  
Su rival para los olivos, naranjos, arboles frutales y para las hortalizas y  
arboles.

Exigid que los sacos vayan marcados y presentados con el título  
**Azufre Gris de Biabaux**  
Para mas informes dirigirse al representante de la Compañía Minera de  
Biabaux en esta provincia. — D. Antonio Garcia Soler, Avenida del doctor  
Gades, 4 ALICANTE.

### Bodegas de Campo-Alto

Depósito para la venta de vinos  
DE DICHA PROCEDENCIA  
Plaza de Isabel II, núm. 30.

Llamamos la atención del público hacia este importante establecimiento,  
donde se ofrecen a los consumidores, vinos legítimos de uva, puros, de excelente  
sabor y al reducido precio de 25 céntimos de peseta mitcha a 1/2 litro.

También se venden por cántaros y embotellados, a los siguientes precios:  
por cántaros 11 y 1/2 litros.  
Vino flor, 5 pesetas uno.—Id. superior 4'50 id. id.

Embottellados:  
Campo-Alto, extra, 0'75 pesetas botella.—Id. id. flor, 0'70 id. id.—Id. id. supe-  
rior, 0'65 id. id.—Idem id. (raro) 5 y 2'50 id. id.

El público encontrará también en este establecimiento, a precios económi-  
cos, entre otros marcos de Champagne, Cognac, Jerez, superiores vi-  
negres y gran variedad de otros vinos y licores, entre ellos el espectral Jerez  
Químico para enfermar casa, marcos P. Gonzalez y Torregrosa, de Jerez.

Los precios se entenderán por pesetas.  
Los de los vinos embotellados están recargados con 25 céntimos valor del  
casco que se reintegrará al comprador que lo devuelva a este depósito.  
Se sirve a domicilio.—Teléfono núm. 17.

### E. BOTÍ CARBONELL

Mayor, 13, 15 y 17 y Muñoz, 1 y 3  
Ferretería, Quincalla, Perfumería

### DISPENSARIO OFTÁLMICO

Y casa de curacion  
PARA ENFERMOS DE LOS OJOS EXCLUSIVAMENTE  
DEL DOCTOR CLOSA

OCULISTA DE LA BENEFICENCIA PROVINCIAL Y MU-  
NICIPAL  
Vinadel, 4 y Porcel, 4, MURCIA

Hay habitaciones independientes y conve-  
nientemente dispuestas para estancias de enfer-  
mos y operados.

LOS CARLISTAS

Escándalo en Zaragoza

«El Niño de Dios»

La conferencia de Murguía.—El rey de los carlistas y el rey del delegado.—Tumulto en el Circolo Carlista.—El final del espectáculo.—Como el Rosario de la Aurora.

Zaragoza 28 (11:58 n.) En el Casino Carlista se ha celebrado esta noche la anunciada velada para la presentación del niño Ramón Murguía, conocido por el «Niño de Dios».

Los salones estaban de bote en bote. Había representación nutrida del sexo femenino. En uno de los lados del salón central habíase colocado una tribuna cubierta de paño rojo.

Después de la clausura, se ha acordado citar para declarar mañana al «Niño de Dios», a su padre, al conserje del Circolo y a varios socios.

Y decía un chusco: «Este es un gobernador! ¡Prende al mismísimo «Niño de Dios»!»

—¿Qué te parece esto?—la preguntó.

—Yo no tengo la culpa de nada—me dijo.—A mí no se me puede culpar de que algunos ignoren cuántos reyes hay en España.

En el momento que telegráfico el gobernador se dirigió al Circolo Carlista. Continúa.

Final

Zaragoza 29 (12:30 n.)

El inspector D. Waldo López comunicó lo sucedido al gobernador.

Este se presentó en el Circolo, y dirigiéndose a varios socios que estaban tomando café, dijo:

—Queda cerrado el Circolo, por orden gubernativa. Despejen. Que traigan inmediatamente sellos.

Los agentes fueron a buscar al juez del Pilar y al fiscal de la Audiencia.

En la calle se ven muchos corrillos. Reina gran excitación.

Acude la guardia civil y disuelve los grupos cercanos al Circolo Carlista.

Estos se reúnen nuevamente en la calle de D. Jaime.

En este momento queda sellado el Circolo.

Se instruyen diligencias sumarias.

Ha ocurrido un incidente sobre la interpretación de los artículos 12 y 15 de la ley de reuniones, entre el fiscal y el gobernador.

Después de la clausura, se ha acordado citar para declarar mañana al «Niño de Dios», a su padre, al conserje del Circolo y a varios socios.

Y decía un chusco: «Este es un gobernador! ¡Prende al mismísimo «Niño de Dios»!»

Noticias

En el Instituto de vacunación, Riego, 12, se vacuna directo de la ternera, de tres a cinco de la tarde.

Se venden tubos y orizontales de linfa, fresca.

Dentro de unos días se publicará en esta ciudad un interesante folleto debido a un reputado letrado que contendrá todos los datos bibliográficos del que fué popular y celoso canónigo de San Nicolás D. José Mireta.

De El Graduador: «A la discreta y galante amabilidad de nuestro particular y querido amigo el académico banquero de esta plaza, D. Ramón Gillán López, debemos el conocer algunos antecedentes que nos permiten abrigar la seguridad de que para las próximas vacaciones de Pascua será honrado nuestro Alicante con la visita de más de 180 excursionistas franceses, entusiastas admiradores de las excelencias de nuestro clima invernal».

Un periódico de Versalles, Le Four du Nord, ha organizado esta excursión que saldrá de Saint-Nazaire el 11 de Abril en combinación con los vapores de la Trésatlántica francesa. Su director, Mr. Emile Bourgeois, es el iniciador de esta visita que tanto debe satisfacer a cuantos un día y otro venimos ensalzando las condiciones climatológicas de nuestro suelo.

Los expedicionarios permanecerán en nuestra capital desde las cinco de la mañana a las seis de la tarde del día 26 de Abril probablemente.

Parécenos muy atendible que las autoridades, las corporaciones oficiales y particulares, la prensa, cuanto de notable y valioso encierra Alicante, debieran ponerse de acuerdo para convenir en los medios más conducentes a que la estancia en esta capital de los simpáticos excursionistas, les fuese lo más agradable posible.

La semana próxima se pondrá en escena en el teatro Jorge Juan de Novelas, la zarzuela de gran espectáculo «Los sobrinos del capitán Grant».

REGISTRO CIVIL Desde las doce de la mañana de ayer, a igual hora de hoy, se han hecho en el Registro Civil las inscripciones siguientes:

NACIMIENTOS José Lorenzo Barrachina y Soledad Ayala Antón.

DEFUNCIONES Rafaela Santandreu Soler, Escondo Vallés Goxálbez, Soledad Devosa Ramos, Remedios Barenguer Ruso.

MATRIMONIOS Ninguno.

Oleoresis—debilidad He estado sufriendo de oleoresis, colores pálidos y debilidad; me curé prontamente con las píldoras de hierro de Heitzelmann.—Carlota Netto.—(Firma legalizada.)

Precio del frasco, 3.90.—Agente en Alicante: Vicente Benet, Mayor, 4.

PLATO DEL DÍA Pecho de carnero sobre la brasa

Se ofrece el pecho de carnero en sustancia de carne ó caldo, se escurre y deshuesa.

Se prensa y se deja enfriar. Entonces se trincha en rajitas iguales, que se sazonan con sal y pimienta, se mojan en aceite, se empanan y se tuestan a la parrilla sobre la brasa.

Se sirven con salsa picante ó una guarnición de legumbres.

Ayer hizo en esta ciudad un calor propio del mes de Julio; los árboles de todas las avenidas y paseos de la población, se encuentran cubiertos de hojas, y en algunos de ellos se nota falta de vida, como en la magnífica acacia que hay en la plaza del Pórgoso que apenas tiene fuerza y se creía que se había secado.

Conveniente es que se riegue el arbolado de todos los paseos públicos de la población a fin de que no muera ninguno por la sequía y excesivo calor que sufre.

TRIBUNALES

Señalamientos

Mañana se verá en juicio oral y público, en la sección primera de esta Audiencia, y ante el tribunal de derecho, la causa pendiente del Juzgado de Orihuela, seguida contra José Rodríguez, por delito electoral, estando encargado de la defensa el letrado D. Santiago Astor, y de la representación el procurador Sr. Pasual.

También en la sección segunda de esta Audiencia se verá en juicio oral y público ante el mismo tribunal, la causa procedente del Juzgado de Alicante, seguida contra D. José Puigoverver, por el delito de estafa, estando en cargo de la acusación D. Alfredo Pérez Chápoli, de la defensa del proceso, el letrado D. Antonio Martínez Torrejón y de la representación, el procurador señores Sallés y Navarro de Castro.

Las expediciones llegadas en el día de hoy, en los ferrocarriles de M. Z. y A., y Andaluces están consignadas a los señores siguientes:

Gran velocidad.—M. Z. A. Boti, Acebedo, Senabre, Anton, Muñoz, Hernández, Andreu, Leacha, Orts, Portador, Montaner, Llofrin y Martula.

Pequeña velocidad.—M. Z. A. Basins, Orden, Bolada, Silus, Vidal, Martínez, S. linares, Sierra, Muñoz, Segala, Anguelo, Vizcaino, Marcos, Fernández, Valeriano, Perez, Jorner, Amorós, Pilet y Albanan.

Gran velocidad.—Andaluces Sierra. Cortés, Portador, Rubert, Ripoll y Costañer.

Pequeña velocidad.—Andaluces Cortés, Portador, Rubert, Ripoll y Costañer.

Ha sido nombrado médico cirujano en propiedad de Albufera D. Manuel Ruiz.

En la Caja Especial de Ahorros de Alicante se han verificado desde el 22 de Marzo de 1897 al 27 del mismo, las siguientes operaciones:

746 empeños, importando 14.533 pesetas.

542 desempeños, que ascienden 12.292 pesetas.

26 imposiciones, que arrojan 3.676'25 pesetas.

21 reintegros, que importan 2.555'67 pesetas.

Los asuntos puestos al despacho del Excmo. Ayuntamiento para la sesión ordinaria que ha de celebrarse a las cuatro de la tarde, de mañana, son los siguientes:

1.º Informe de la Comisión de Hacienda en instancia de D. Viente Baldó y otros.

2.º Instancia de D. Emilio Posada pidiendo reconocimiento de crédito.

3.º Otra de D. Emilio Hernalt, ingeniero director de la traida de aguas de Sax, solicitando autorización para poner la tubería por algunos caminos.

4.º Nombroamiento de dos temporeros para auxiliar en los trabajos de quintas.

5.º Moción de la Alcaldía sobre transferencia de crédito.

6.º Instancia de doña Concepción P. del Pobil solicitando se ponga a su nombre cierta parte de un crédito englobado.

7.º Proposición de la Junta de Ensenanza referente a que el Ayuntamiento acuda por la vía contenciosa contra una R. O. del Ministerio de Hacienda de fecha 15 de Febrero último.

MOVIMIENTO DEL PUERTO: Desde las tres de la tarde de ayer a igual hora de la de hoy, el movimiento de buques en este puerto ha sido el siguiente:

ADMITIDOS Bergantín-goleta italiana «Francesca Padra», de 24 toneladas, c. Savelli, con pipas vacías, de Niza. Consignatario, Más y Compañía.

Vapor «Odrvana» de 1.264 toneladas c. García, con cargamento general, de Sevilla, con cuatro pasajeros. Consignatario, Faes y Compañía.

Vapor «Cabo San Sebastián», de 1.583 toneladas, c. Zorroena, con cargamento general, de Marsella, con seis pasajeros. Consignatario, señor don Enrique Ravello.

Vapor «Luis Pinzón» de 180 toneladas, c. José M. uso, con id., de Barcelona. Consignatario Guixot y Compañía.

Balandra «Doria» de 25 toneladas, p. Alcegar, con azúcar de Motril. Consignatario: Más y Compañía.

Vapor «L. fite» de 855 toneladas, c. Martínez, con cargamento general de Marsella. Consignatario: Faes y Compañía.

DESPEJADOS Vapor «Sitges Harmanos» de 679 toneladas, c. Salinas, con efectos para Argel.

Vapor «Ciervana», c. García, con id., para Marsella y escalas.

Vapor «Luis Pinzón», c. Mauso, con id., para Barcelona.

Vapor «B. só», c. Franco, con id., para Orán y escalas.

Vapor «Pérez», c. Llopis, con id., para Barcelona.

Vapor «Cabo San Sebastián» c. Llorozna, con id., para Bilbao.

Laud «Carmelo», p. Pi, parte del que conduca Torre Vieja.

Balandra «Joven Antonio», p. Blanco con obra de barro de Parcent.

Vapor «Lafites», c. Martínez, con efectos para Sevilla.

En el tren correo de hoy ha ur-

chado a Madrid la distinguida señora doña María Curt, desde cuyo punto se trasladará a Cadiz con objeto de esperar a su esposo, bizarro oficial de artillería que regresa de Cuba por enfermo.

Segun noticias parece ser que los Señores Lucio y Torregrosa han pedido la hoja de gastos del teatro Principal de esta capital para que en caso de convenir traer a dar un corto número de representaciones la notable compañía del género Chico que actúa en el teatro Apolo de Madrid.

Se ha embarcado en Alicante para Cete (Francia), donde pasará una larga temporada, nuestro amigo D. Gabino Mira Sallar.

En el gobierno civil se han concedido más de setenta permisos de embarque a otros tantos braceros que emigran a Orán y Argel.

Se ha publicado una Real orden aprobando las reglas, propuestas por la Compañía Arrendataria de Tabacos, respecto a la importación para los particulares, de tabacos elaborados para su consumo.

Ha sido derenido en Orihuela por la benemérita, Antonio Moreno García, el cual se halla reclamado por el juzgado de Denia, por el delito de robo.

Para conmemorar el primer aniversario de la fundación del periódico La Federación, el Sr. Linares Such obsequió anteañoche con un banquete a la redacción del colega.

Añoche llegó a esta capital procedente de Murcia, el distinguido ciclista D. Fulgencio Fuster, hijo del conde de Roche.

Se halla vacante la plaza de médico encargado de la asistencia facultativa a familias pobres del distrito Casas Consistoriales de Albufera.

El sueldo es de 750 pesetas.

Esta tarde ha marchado a Cartagena, nuestro paisano el capitán de artillería D. Francisco Botella Torremocha.

El día 6 de Abril próximo debe tener lugar la subasta de acopios para la conservación de la carretera provincial de Elche a Dolores.

Esta mañana procedente de Alcoy ha regresado a esta capital nuestro querido amigo el conocido letrado D. Mariano Calvo Font.

Se halla vacante la plaza de médico cirujano titular de Alcaldía, dotada con el haber anual de 750 pesetas.

Los aspirantes pueden dirigir sus solicitudes a aquella Alcaldía en el término de 30 días.

Se hacen grandes preparativos en la populosa ciudad de San Jorge, para que las fiestas que se celebrarán el mes que viene, revistan inusitada brillantez.

Son esperados para esos días los señores arzobispos de Valencia, Canalejas Méndez, exministro liberal y diputado a Cortes por aquel distrito, marqués del Bosch y general Márquez.

Ayer terminó sus compromisos en el teatro Principal de Alcoy, la compañía lírica dramática dirigida por el aplaudido tenor cómico Pablo López, poniéndose en escena por cuarta vez, la notable ópera española «Aurora» del eminente músico alceyano D. José Espi Ulrich.

El Sr. Espi, durante toda la noche, fué objeto de ovaciones delirantes.

La compañía del Sr. López, dará antes de venir a esta capital, cuatro representaciones de «Aurora», en el bonito «Teatro Chapis» de Villena.

Segun nuestras noticias para las tres primeras funciones todas las localidades están vendidas.

Ha llegado a este capital procedente de Orihuela, el capitán habilitado de aquel regimiento de reserva D. Andrés Galiano, quien se ha despedido hoy para dicha ciudad.

No quieren abandonar los malada- dos pontines, que tantos daños están causando a salud y a la agricultura. Ayer volvió a soplar dicho viento, envolviéndonos en una cálida temperatura, que hizo sudar el quilo a la persona previsora que no se han decidido a sustituir la ropa de invierno por otra más ligera, temerosas que sobrevenga un cambio brusco en el tiempo, lo cual nada tendría de particular.

Todos sufren Certifico que he usado en varias personas de mi familia para enfermedades de los intestinos, desarreglos biliosos, cólicos, afeciones del hígado y el estómago, estreñimiento, hemorroides, mareo, náusea y jaqueca, las píldoras anti-dispépticas del doctor Heitzelmann y me es muy grato certificar que nunca han dejado de efectuar una cura rápida aun en los casos más obstinados.

Agredido firmo el presente.—Federico D. Smith.—(Firma legalizada.)

Precio del frasco, 3.90.—Agente en Alicante: Vicente Benet, Mayor, 4.

Tan pronto como terminen las obras que se están llevando a efecto en la plaza de la Constitución comenzará el empujamiento de las calles de la Victoria y Bilbao que no terminará en la carretera de la Esperanza sino que continuará hasta el paseo de los Mártires realizándose así una mejora de indudable importancia que ha de influir mucho en el ornato de la capital.

En las damas calles afluente a la Esperanza se efectuarán trabajos análogos.

Sabemos que a pesar de ser el presupuesto para obras muy reducido, el señor alcalde, animado de los más loables propósitos, se halla dispuesto a lo que se suspenda el adonjuinado de los calles de a población, con la esperanza de poder en relativo periodo de tiempo dar fin a un proyecto cuya realización es tan urgente.

Sport

Tan pronto como el presidente del C. C. A., Sr. Mesa de Leon, se enteró de la indicación que desde esta misma sección se le hacia respecto a que se introdujese en el programa de carreras, una de cintas aprovechando las que se bordaron y pintaron para el carrousel que trataron de organizar algunos alumnos de la Escuela de Comercio, se hizo oír de la petición y aunque el Club Ciclista de Alicante jamás pensó en una carrera de cintas para dicho día, celebró el Sr. Mesa una entrevista con uno de los principales organizadores del proyectado, ó mejor dicho fracasado carrousel, con objeto de llegar a un acuerdo.

Parece ser que de dicha entrevista resultó que los tales organizadores sintiéndose Lozanos en miniatura quieren reservarse el coger ellos las cintas, sin tomar parte en carrera alguna, cosa imposible de realizar.

Y esta resolución huele ó a un poquito de miedo de ser revelados ó a ganas de lucirse.

Y respecto a que algunas señoritas se hayan negado a querer entregar sus cintas para esta carrera benéfica si no toman parte los primitivos organizadores, no lo puedo creer porque es imposible dar crédito a una exigencia tan poco meditada.

Se trató de contribuir a aliviar la suerte de nuestros pobres soldados y ante esto no creó se imponga ninguna clase de condiciones.

Para terminar solo me resta dar las gracias al presidente del C. C. A. por su afán de complacerme, como así mismo a los señores organizadores del carrousel en nombre de los que hayan de ser corridos con los productos de las próximas carreras, y creo que con esto basta.

BOMBA.

Esta noche tendrá lugar en el Teatro Circo la función de despedida de la compañía Alegria que con aplauso del público viene actuando en dicho teatro.

El programa anunciado es por demás esojido prometiéndonos que ha de verse muy concurrido el circo esta noche.

A pesar de haberse iniciado hoy el temporal de lluvias anunciado por Nohorlesoom, se han visto desgraciadamente confirmadas las esperanzas de los labradores.

El barómetro continúa indicando tiempo variable.

Esta mañana han caído unas cuantas gotas que han limpiado de polvo las calles, adelantándose con mucha oportunidad el trabajo de los barrauderos.

Ya era hora.

EL PREMIO GORDO.

Como verán nuestros lectores en la sección telegráfica han correspondido a Alicante en el sorteo verificado hoy en Madrid, el primer premio y dos de los mayores que suman entre todos un total de ciento dos mil pesetas que se han de distribuir en Alicante.

El 21.782 favorecido con el premio gordo, ha sido vendido en la Administración principal de loterías del señor M. ruel, y el 10229 y 20329 lo han sido en la Administración del Barrio de Banalua.

Nuestra enhorabuena a los afortunados.

Desde Manila

(Del Heraldo de Madrid)

Consecuencias de la victoria Aumentan grandemente las presentaciones de rebeldes en Paríague, Bacoar, Pateros y Taguig.

Hasta ahora se presentaron pocos con armas, porque las arrojan para afectar inocencia.

Son muchos los grupos de mujeres y niños que huyeron desprovistos de las poblaciones atacadas por el ejército, y se acogen confiados a la protección de las tropas. Trátaseles con la mayor benignidad.

De sus manifestaciones se deduce lo que ya se presumía después de las victorias obtenidas: que el enemigo se encuentra profundamente desmoralizado.

En cambio, nuestros soldados se consideran invencibles, y se hallan tan animados con el botín de guerra cogido al enemigo, que ansían volver a la pelea.

La fé en Polavieja

Los triunfos logrados han infundido en el ejército tan grande espíritu, que los soldados tienen hoy en el general Polavieja fé verdaderamente ciega.

Cuanto pudiera decir sobre esta excelente disposición del ejército, me parecería pálido.

En cuanto al elemento civil peninsular, el entusiasmo por el gobernador general es indescriptible.

La mira de Polavieja

Con el profundo conocimiento que el general Polavieja tiene del enemigo, se cree fundadamente en Manila que en propósito es aprovechar las victorias obtenidas, batiendo únicamente los sitios estratégicos en que los rebeldes pueden apoyarse y resistir con relativos ventajas.

Respondiendo a este propósito, y dentro del plan del general, han sido tomados San Nicolás, el Zapote y Bacoar, sin combate.

El León XIII

Ha fundado sin novedad en esta bahía, procedente de la Península, el trasatlántico «Leon XIII».

Los viajeros me encargan salud en su nombre a la patria.

SANTIAGO MATAIX.

La salud del general Polavieja

El Heraldo preguntó a su corresponsal en Manila sobre el estado de salud del general Polavieja. Pensaría acaso el colega que la contestación iba a fortalecer sus sospechas de que la dolencia del general obedecía a la falta de refuerzos, más la respuesta del Sr. Mataix ha sido muy distinta y confirma de todo en todo lo que participaron en su día los telegramas del señor marqués de Polavieja.

Su permanencia en Paríague—dice el corresponsal,—donde las fiebres palúdicas se desarrollaron en gran escala, es la que le quebrantó al general en jefe.

Atacóronle primero fiebres de poca intensidad, y a las que no prestó la atención que debiera, deseoso de permanecer entre las tropas.

A los pocos días vino a reproducirse la antigua afección al hígado, con fiebres bastantes intensas.

Entonces el general creyó llegado el caso de hacer presente al gobierno el estado en que se encontraba, aunque perseverando siempre en su propósito de continuar en el mando hasta dejar terminadas las principales operaciones en la provincia de Cavite.

Las largas noches pasadas en vela y la falta de comodidades en el campamento, porque su espíritu militar no le permitía diferenciarse del soldado en la fatiga y sufrimientos de la guerra, acentuaron el mal en términos que se vio obligado a volver a Manila.

En los últimos días, los médicos señores Montovio, Brea, Saura y Martínez, celebraron varias consultas, preocupados por el temor de que el paludismo y la afección hepática se complicaran hasta el punto de constituir un estado peligroso para la vida del general.

Esto fué lo que dió lugar a nuevas comunicaciones con el gobierno, pues los médicos declararon que de continuar el general Polavieja en este clima sería tanto como suicidarse, mientras que volviendo a Europa, era de esperar que se repusiera pronto.

Con razón se dice que no hay anemia que resista al uso de la hemoglobina. Extraída esta del glóbulo rojo de la sangre contiene el hierro natural de la misma, siendo el más eficaz de los preparados ferruginosos por su fácil absorción, para trasformarse nuevamente en glóbulo rojo en el individuo. El uso del fosfato de cal está muy recomendado, pues forma la mayor parte de los huesos y dientes, se encuentra en la masa cerebral y en casi todos los tejidos del organismo. Con ambos cuerpos químicamente puros está preparado el Jarabe de lacto-fosfato de cal y hemoglobina

de seguros efectos para la curación de la anemia, males menstruales, caries y demás enfermedades de los huesos, para combatir la fosfatemia, el raquitismo en los niños y otras dolencias.

De venta en la farmacia del Doctor Aguiló, Mayor, 51, frente las Casas Consistoriales.—3

Carta de Madrid

29 Marzo de 1897.

Señor Director de LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE.

Estamos buenos, como dicen los jugadores que aciertan las cartas. Desde hace algunos días las noticias satisfactorias se suceden unas a otras, y después de los de Filipinas que tanto han satisfecho a la opinión pública hasta el punto de que se consideran casi terminada la guerra en el archipiélago han llegado hoy noticias no menos agradables de Cuba.

Al morir Maceo—y al morir por sorpresa fué designado para sustituirle otro general insurrecto, Rius Rivera, hombre de muchas iniciativas y de muy enérgicos arranques.

Ne era su nombre muy conocido, pero acaso por sus circunstancias especiales, que no es del caso explicar ahora, ello es que Rius Rivera fué elegido sucesor de Maceo y fué respetado por los huestes que este obedecía mulato «caudilla».

Pues bien, la noticia de esta tarde es que Rius Rivera ha sido hecho prisionero por el general Hernandez Velazco, después de haber sido herido aquél de tres balazos.

Es triste tener que fundar las alegrías nacionales en desdichas de los enemigos, y digo esto porque el verdadero triunfo es el esfuerzo del coraje y todos los demás de condiciones de la guerra se aprecian por la igualdad de los combatientes.

Acaso en el encuentro en que me ocupaba habido alguna circunstancia que demuestre que no hubo un combate verdaderamente táctico ¿Pero esto qué importa?

El hecho es que en poco tiempo van desapareciendo los principales «caudillos», y que si a Máximo Gomez y a Calixto García se se los encuentra, no es por culpa de nuestras tropas que bien activamente los persiguen y de suponer que estos éxitos militares en Cuba sigan nuevamente por que al general Weyler no pueda gradarle mucho, para sus fines políticos, las victorias del general Pelavieja.

Interior contado, 64'50.—Interior pagado, 68'45.—Fin de mes, 64'45.—Próximo, 64'35.—Exterior, 77'45.—Amortizable, 76'75.—Cubas viejas, 94'45.—Cubas Nuevas, 78'95.—Banco, 892'00.—Tabacos, 208'75.—Paris vista, 30'20.—Londres 00'00.

El Bolsín de hoy cerró: Contador 64'60.—Fin, 64'60.—Barcelona, 64'50.—Exterior, 00'00.—Paris, 59'85.

Hoy se recibieron en el ministerio de

la guerra los siguientes telegramas oficiales...

Cuba 29 Marzo 1897. - 6:20 n. Fuerza Brigadier en Pinar, reconociendo Santa Ana Maori...

Batallon Cuba, batió grupo en Caudadras, hizo 6 muertos; y tuvo teniente Antonio Delgado Diaz, herido leve.

Batallón San Marcial en Serradero hizo 5 muertos y 4 heridos, uno cabecilla Juan Herrero; la columna un herido.

General Hernandez Velazco batió en Cabezadas, rio Hondo, perdida de Rius Rivera...

Reconocimiento Matusanzas tuvo el enemigo 2 muertos. Tercera compañía San Quintia reconociendo por límites Baracoa...

Nuestros capitán Manuel Ruiz Carmona y 17 tropa muertos, teniente Juan Quiral y 10 de tropa heridos.

También se ha recibido el siguiente de Puerto Rico dirigido al Sr. Ministro de la Guerra.

Tranquilidad completa toda la partida diablita eran unos 90 hombres; van capturados 50 y un cabecilla, presentados 17.

Esta mañana salió la Regente a pasear por la Casa de Campo, acompañada del Rey.

El Sr. Cánovas en el momento de recibirse el telegrama dando cuenta del aprehensamiento de Rius Rivera...

Habiendo después con varios periodistas el Presidente del Consejo manifestó que lo ocurrido en el citado cabecilla tenía la doble importancia...

Relacionada con la exportación de tabacos conferenciaron esta tarde con el Sr. Cánovas los señores Aldama y Gil Becerri.

Salió de Colombo con rumbo a Singapur el Crucero «Isle de Luzon».

En el Salón de Conferencias del Congreso continuó habiéndose hoy de contingencias políticas...

Lo más notable del caso es que los propios fusionistas eran los que propagaban estas profecías políticas...

Clases especiales para las convocatorias de mayo de 1897 en todas las Academias militares.

Una importante publicación inglesa supone que las potencias están en vías de encontrar una solución en la cuestión cretense.

Esta solución es encaminada a que Creta sea anexionada directamente a Grecia en lo que estarían conformes Serbia y Bulgaria.

El jefe de Estado Mayor cabecilla Bacallao intentó llevarse, pero habiéndolo observado nuestras tropas...

El batallón de Castilla lo condujo a San Cristóbal. En el camino murió el ayudante de Rius Rivera...

El cabecilla Rius se manifiesta muy agradecido por la delicadeza con que han sido él y sus compañeros tratados por las tropas.

En el sorteo de la Lotería Nacional, han obtenido premio los números siguientes: Con 100.000 pesetas 21732 Alicante...

En el sorteo de la Lotería Nacional, han obtenido premio los números siguientes: Con 40.000 pesetas 21834...

En el sorteo de la Lotería Nacional, han obtenido premio los números siguientes: Con 20.000 pesetas 32199...

En el sorteo de la Lotería Nacional, han obtenido premio los números siguientes: Con 10.000 pesetas 42973...

En el sorteo de la Lotería Nacional, han obtenido premio los números siguientes: Con 10.000 pesetas 42973...

Al Parque de Arcachon OSTRAS SIEMPRE FRESCAS...

Maison Francaise 51, Paseo de los Mártires, 51 ALICANTE

Linea Guixot y Comp. Servicio fijo y semanal entre Alicante y Barcelona

SERVICIO TELEGRAFICO propio de «La Correspondencia» La cuestión de Creta Madrid 30 (9 m.)

MANILA.—Han sido puestos en libertad el rico naviero don Luis Iranco y el mestizo chino Lingap...

MANILA.—Ha sido disuelta por nuestras tropas en Bulacan la partida de Gralación.

MANILA.—Ha sido disuelta por nuestras tropas en Bulacan la partida de Gralación.

HABANA.—Sábese que la columna del general Ruiz ha derrotado en Macagua a las partidas capitaneadas por el titulado generalísimo Máximo Gomez.

Noticias de Lachambre Madrid 30 (10 m.) MANILA.—Hoy marchara el general Lachambre con las columnas de su mando a la conquista de Noveleta...

Prision de Rius Rivera Se han recibido noticias ampliando los detalles conocidos acerca de la derrota y prision del sucesor de Maceo...

La guerra de Cuba.—El parte oficial Madrid 30 (11'45 m.) OFICIAL.—CUBA.—En varios reconocimientos practicados en las provincias de Matanzas, Habana y Pinar del Rio...

La guerra de Cuba.—El parte oficial Madrid 30 (12'30 m.) En el sorteo de la Lotería Nacional, han obtenido premio los números siguientes: Con 100.000 pesetas 21732 Alicante...

La guerra de Cuba.—El parte oficial Madrid 30 (12'30 m.) En el sorteo de la Lotería Nacional, han obtenido premio los números siguientes: Con 40.000 pesetas 21834...

La guerra de Cuba.—El parte oficial Madrid 30 (12'30 m.) En el sorteo de la Lotería Nacional, han obtenido premio los números siguientes: Con 20.000 pesetas 32199...

La guerra de Cuba.—El parte oficial Madrid 30 (12'30 m.) En el sorteo de la Lotería Nacional, han obtenido premio los números siguientes: Con 10.000 pesetas 42973...

La guerra de Cuba.—El parte oficial Madrid 30 (12'30 m.) En el sorteo de la Lotería Nacional, han obtenido premio los números siguientes: Con 10.000 pesetas 42973...

En el sorteo de la Lotería Nacional, han obtenido premio los números siguientes: Con 100.000 pesetas 21732 Alicante...

En el sorteo de la Lotería Nacional, han obtenido premio los números siguientes: Con 40.000 pesetas 21834...

En el sorteo de la Lotería Nacional, han obtenido premio los números siguientes: Con 20.000 pesetas 32199...

En el sorteo de la Lotería Nacional, han obtenido premio los números siguientes: Con 10.000 pesetas 42973...

En el sorteo de la Lotería Nacional, han obtenido premio los números siguientes: Con 10.000 pesetas 42973...

En el sorteo de la Lotería Nacional, han obtenido premio los números siguientes: Con 10.000 pesetas 42973...

En el sorteo de la Lotería Nacional, han obtenido premio los números siguientes: Con 10.000 pesetas 42973...

En el sorteo de la Lotería Nacional, han obtenido premio los números siguientes: Con 10.000 pesetas 42973...

En el sorteo de la Lotería Nacional, han obtenido premio los números siguientes: Con 10.000 pesetas 42973...

Con 5000 pesetas 38519 Con 1000 pesetas 26005, 10229 Alicante, y 20329 Alicante.

Con 5000 pesetas para los números anterior y posterior al del premio primero.

Con 1000 pesetas para los números anterior y posterior al del premio segundo.

Con 1000 pesetas para los números anterior y posterior al del cuarto premio.

Con 1000 pesetas para los números anterior y posterior al del quinto premio.

Con 2000 pesetas para los números anterior y posterior al del cuarto premio.

Con 1000 pesetas para los números anterior y posterior al del quinto premio.

Con 1000 pesetas para los números anterior y posterior al del quinto premio.

Con 1000 pesetas para los números anterior y posterior al del quinto premio.

Diario de Avisos PASATIEMPO POS Un borracho se encuentra tendido en mitad del arroyo. Pasa un amigo...

Librería de Parreño 9-MAYOR-9 En este establecimiento encontrarán los amantes de la literatura...

Linea Conseil Servicio fijo entre Barcelona, Ginebra y Alicante...

Linea Guixot y Comp. Servicio fijo y semanal entre Alicante y Barcelona...

SERVICIO TELEGRAFICO propio de «La Correspondencia» La cuestión de Creta Madrid 30 (9 m.)

LOTERIA NACIONAL Madrid 30 (12'30 m.) En el sorteo de la Lotería Nacional, han obtenido premio los números siguientes: Con 100.000 pesetas 21732 Alicante...

La Cerámica Alicantina

HIJOS DE JAIME FERRER Y C. Hornos continuos de los mejores sistemas. Fabricación a vapor de tejas planas, ladrillos huecos y toda clase de materiales de arcilla cocida para construcciones.

GRANDES Y CONSTANTES EXISTENCIAS A DISPOSICION DE LOS CONSUMIDORES PRECIOS EN COMPETENCIA CON LOS MAS ECONOMICOS

FABRICA: Carretera de San Vicente.—Teléfono núm. 101. DESPACHO: Alicante, calle de San Fernando, 39.—Teléfono, núm. 8

COLEGIO DE SAN JOSÉ

BAJO LA DIRECCION DE DON CELESTINO CHINCHILLA Y BROTONS Bailen, 29.—ALICANTE

Personal.—Este Colegio cuenta con un numeroso cuerpo de profesores de primera y segunda enseñanza, que por sus títulos académicos y su larga práctica son una garantía para los padres que confían la educación de sus hijos a este centro de instrucción.

Se admiten alumnos internos medio pensionistas, permanentes y externos de primera y segunda enseñanza y comercio.

Primera enseñanza.—Escuelas de párvulos, elemental, superior y clases preparatorias para ingresar en la segunda enseñanza.

Precios.—Alumnos internos: manutención y enseñanza en el Colegio 8 reales diarios, pagados por trimestres anticipados.

Idem medio pensionistas: manutención y enseñanza en el Colegio, 6 reales diarios.

Segunda enseñanza.—Estudio de las asignaturas para obtener el grado de Bachiller, clases preparatorias para carreras especiales: Francés, inglés, caligrafía, gimnasia, música, dibujo lineal, de figura, de paisaje y adorno.

Carrera de Comercio.—En este Colegio se admiten alumnos internos y externos para hacer los estudios de Perito Mercantil y preparación para su ingreso, teniendo un claustro de profesores independientes, de los estudios de 2.ª enseñanza para las asignaturas de esta carrera, estando este establecido e incorporado a la Escuela de Comercio de esta capital.

Precios.—Alumnos internos de 2.ª enseñanza y comercio: manutención y enseñanza en el Colegio, 8 reales diarios pagados por trimestres anticipados.

Idem medio pensionistas, manutención y enseñanza en el Colegio, 6 reales diarios.

Para el ingreso en el Colegio, dirigirse al Director de este establecimiento D. Celestino Chinchilla y Brotons, quien facilitará reglamentos y demás datos que se soliciten de esta dirección.

Gran depósito de semillas en Madrid

Cebollas de flor; flor de lis a pesetas una, docena 10 pesetas. Peonías arbóreas, flor doble a pesetas una, docena 10 pesetas. Golpes de dalias a pesetas una, docena diez pesetas. Golpes de narcisos a pesetas una, docena 10 pesetas. Coreanas imperiales a 0'75 una, docena 7'50 pesetas. Jacintos de Holanda a 0'50 uno, docena 5 pesetas. Tulipanes a 0'25 uno, docena 2'50 pesetas. Gladiolos a 0'25 uno, docena 2'50 pesetas. Iris de España ó flor del lazo a 2 pesetas docena. Orócuos a una peseta docena. Anémonas a una peseta docena. Francesillas a una peseta docena.

Semillas de flores de todas clases, colección de 25 variedades 10 pesetas, colección de 50 idem 17'50.

Semillas de prado y forrajeras, ay-grass inglés, trébol blanco, remolacha y otras.

Se admite el importe por Giro-mutuo ó en sellos del correo por anticipado.

Se envía catálogos gratis a quien lo pida.

Gurich y Burillo, calle de Cedaceros, 3

GRAN PAPELERIA

de los señores Vicente Bañó y Compañía. Muñoz, 7 y Angeles, 16

En este acreditado establecimiento se encontrará un gran surtido en toda clase de papel de tina y continuo, estradilla estraza y bolsas.

Variedad en artículos para escritorio, a precios reducidos

La Unión y el Fénix Español

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

DOMICILIO SOCIAL:

MADRID, calle de Olózaga, núm. 1.

(PASEO DE RECOLETOS)

Garantías

Capital social efectivo. . . Pesetas. 12.000.000

Primas y reservas. . . " 44.028.645

Total. . . " 56.028.645

33 AÑOS DE EXISTENCIA

Seguros contra incendios

Esta gran Compañía nacional asegura contra los riesgos de incendio.

El gran desarrollo de sus operaciones acredita la confianza que inspiran al público, habiendo pagado por siniestros desde el año 1864, de su fundación, la suma de pesetas 64.650.087'42.

Subdirectores en esta provincia de Alicante: D. Julio Maluenda Puig, Mendez-Núñez, núm. 48, y D. Juan Llorca, calle de San Fernando, núm. 86.

Seguros sobre la vida

En este ramo de seguros contrata toda clase de combinaciones, y especialmente las Dotales, Rentas de educación, Rentas vitalicias y Capitales diferidos a primas más reducidas que cualquiera otra Compañía.

COMPANIA DE NAVEGACION A VAPOR DE LOS SRES. SITGES Y SALINAS

Servicio fijo entre Alicante, Argel y Orán por los magníficos vapores de gran marcha

Correo de Alicante y Sitges Hermanos

Salidas para Argel, LOS DIAS 5, 15 Y 25 DE CADA mes. Salidas para Orán, TODOS LOS MARTES A LAS cuatro de la tarde.

Se admite carga y pasajeros para los puntos indicados, ofreciéndole el esmerado ser vi cio que tienen suficientemente acreditados.

Consignatarios en esta plaza, los SRES. J. SALINAS, Plaza de Isabel II, núm. 11.

IBARRA Y COMPAÑIA.—SEVILLA

LINEA REGULAR DE GRANDES VAPORES

VAPORES DE LA COMPAÑIA

Cabo Roca, de 2800 toneladas.—Cabo San Sebastian de 2800.—Cabo de la Hsa, de 2800.—Cabo Tortosa, de 2800.—Cabo San Vicente, de 2800.—Cabo San Antonio, de 2800.—Cabo Quejo, de 2800.—Cabo Reiss, de 2800.—Cabo Trafalgar, de 2800.—Cabo Pales, de 2800.—Cabo Ortega y de 2.800.—Cabo Creus, de 2800.—Cabo Prior, de 1800.—Cabo Sillero, de 1500.—Atalaya, de 1500.—Abisabal, de 1100.—La Cartuja, de 1100.—Viscaya de 1100.—Triana, de 1100.—Luzbana, de 500'1. Cabo de Santa María de 800.

Consignatario: D. Enrique Revollo, Princesa, 23.

Salidas de Alicante: Todos los martes y sábados para Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Sevilla, Huelva, Vigo, Corru, Coruña, Santander y Bilbao, admitiendo carga para San Sebastian, Pasajes y puertos Norte de Francia.

Todos los martes y viernes para Valencia, Tarragona, Barcelona, Geta y Marsella admitiendo carga para San Felix y Palamós y los principales puertos de Italia.

TARJETAS AL MINUTO

CLASE SUPERIOR a OCHO reales el ciento

y Sellos de Metal y Caucho

LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE

ES EL PERIÓDICO DE

mayor tamaño y de mas circulación de la provincia. Hace dos ediciones diariamente

son objeto de que los suscriptores de fuera reciban el periódico al mismo tiempo que los de la capital.

Un servicio de información es completo contando con activos corresponsales en todos los pueblos de la provincia, principales capitales y Madrid en cuyo punto el director de la acreditadísima Agencia Madrileña D. Mariano Perpiñán es el encargado del servicio postal y telegráfico que tantos elogios viene mereciendo por la exactitud de las noticias que nos trasmite y lo imparcial y acertado de sus juicios en las cuestiones políticas de actualidad que expone como tema interesantísimo de sus cartas.

Cuenta LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE con la colaboración de distinguidos y reputados escritores entre los que podemos citar a D. Francisco de A. Pacheco, Diente, Calixto Ballesteros, Sanmartín y Aguirre, Alvarez Soreix, Giner de los Rios, Altamira, Mílego, Gonzalo Cantó y muchos otros cuyos trabajos gozan de gran fama tanto en España como en el extranjero.

Los folletines que publica este periódico son de los mas esogidos, procurando que además de ser interesantes no se falte en ellos a las buenas costumbres para lo cual tenemos un especial esmero en la elección de las obras

El precio de suscripción a LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE es el de 6 reales mensuales en la capital y 20 reales fuera el trimestre.

A pesar del gran tamaño de este periódico y de los gastos que suponen los servicios para tan acabada información, los precios de suscripción a LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE son los mismos que tienen señalados los demás diarios locales.

Los suscriptores gozarán de ciertos beneficios y recibirán algunos regalos todo lo cual unido a lo reducido de los precios hacen de LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE además del periódico de más circulación de la provincia, el más económico y el que mas ventajas proporciona a sus suscriptores y anunciantes.

Se admiten suscripciones y anuncios en las oficinas Pelota, núms. 15 y 17

PARA ENFERMEDADES URINARIAS

SÁNDALO PIZA

MIL PESETAS



La Piza de Barcelona, y que cura más pronto y radicalmente todas las ENFERMEDADES URINARIAS. Presenta un conchudo de oro en la Exposición de Bruselas de 1889 y gran Concorso de París de 1895. Diez y ocho años de éxito creciente. Unica aprobada y recomendada por las Reales Academias de Barcelona y Mallorca. Varias cortes las preparaciones científicas, reconociendo ventajas sobre todos sus similares.—Frasco 14 reales.—Farmacia del Dr. Piza, Plaza del Pino, 5, Barcelona y principales de España y América. Se remiten por correo anticipando su valor.

NO FIARSE DE IMITACIONES PEDID

RÓTULOS ESMALTADOS SOBRE HIERRO

Primera fábrica y única en España. Un solo Representante en cada capital



En ALICANTE el único representante autorizado por la casa

ADOLFO FO

Adornista y decorador, Bazan, 61, 2.º

VERMOUT TORINO

Antigua casa Bernad Miró

UNICOS DEPOSITARIOS: PONS Y LLOPART

Barcelona

Con sucursal en Alicante: calle Quiroga, esquina a la de Cano Manrique, frente al almacén de maderas de Alberola y Carreras.

Se compran tartaros y heces de vino, fragulás.

juicio. Si estuviera segura de que esto es cierto, ¡qué pronto acabaría con esta tiranía humana que llamamos vida!

Hace algún tiempo veo pasar a Danton por alternativas de dolor y de cólera; había esperado que no llegase a realizarse el proceso de los girondinos. ¿No habían sido iniciadores de la revolución? ¿no habían hecho el 10 de Agosto? ¿No habían declarado la guerra a todos los reyes?

Pero de repente, mientras los ingleses sitian a Dunkerque, los realistas entregan a Tolon.

El día en que se supo en París la toma de Tolón, Robespierre, dueño de la situación, mandó empezar los procesos que no se habían atrevido a intentar hasta entonces: el de la reina y el de los girondinos. ¿Comprendes, Santiago? Sólo doce de tus amigos y compañeros hay en el tribunal revolucionario; los otros son muertos, los otros están fugitivos, pero es preciso darle al pueblo las 22 cabezas.

Para esto se han agregado diputados que no han votado nunca con la Gironda; se había querido hacer entrar a Danton en el comité de Salud pública; entrando salvaba su vida. ¿Quién se hubiera atrevido a atacar a un miembro de aquel terrible comité?

Para entrar tenía que aceptar estas dos condiciones:

La muerte de los girondinos, los asesinos de la Vendée.

—¡Estoy cansado,—dijo—de esa carnicería incesante!

Y cogiendo de la mano a su mujer, exclamó:

—Prepárate a venir conmigo mañana a Arnis-Sur-Aube.

Este era el lugar de su nacimiento, y Danton, cual otro Anteo, quería ir a pedir fuerzas a su tierra natal.

será siguiendo paso a paso el proceso de los girondinos.

—Los dos hacemos mal,—murmuró entonces Danton;—yo debería quedarme y vos partir.

Aquella misma noche vino Garat a verle; ya sabes que he sido ministro de Justicia después de Danton: le encontré enfermo, y más que enfermo consternado.

Hizo cuanto pudo para persuadirle que se quedara en París; le mostró a Robespierre aprovechándose de su ausencia; le dijo que a su vuelta sus amigos se habrían hecho amigos de Robespierre; que se volverían contra él como se habían vuelto contra los girondinos, sus propios amigos, y acabó diciéndole:

—Ese es un suicidio! No tienes valor para matarte y quieres morir.

—Quizá,—dijo Danton;—pero mi ruina ¡que importa, después de aniquilado mi poder ó mi influencia, si no puede salvarlos a ellos, a Vergniaud la elocuencia; a Pethión, el honor; a Valazé, la lealtad; a Ducós, la abnegación.

Y al decir esto gruesas lágrimas corrían de sus ojos.

—Y yo,—dijo,—yo el 31 de Mayo les di el golpe terrible. ¡Ah! yo quería apartarlos de mi camino, nunca matarlos.

Y Garat dejó a su amigo sin haber obtenido nada de él.

Camilo y Lucía me quedaban, pero no tenía yo con estos la amistad que con Danton y su mujer.

El 13 de Octubre partió; el 16 la reina se iba en el cadalso.

Su muerte me hizo en París el efecto que habían esperado.

Sabías que el general Jourdan debía dar una batalla, de la que dependía la salud de la Francia.

Aquel hombrecillo de calzón corto y cascas gris había salido de París y se había puesto su traje de general; pero

VII

Llegaba el aniversario del 10 de Agosto.

Ya sabes que este fué el día en que llegaron a Argenton por primera vez los distalles de aquella terrible revolución, y al mismo tiempo fué el día de nuestra separación.

Esta fecha podrá ser gloriosa para los amigos de la revolución, pero fatal para mí. Las noticias exteriores eran malas: los ingleses sitiaban a Danguera, los ejércitos coaligados avanzaban sobre París y en cuatro días de marchas forzadas llegarían sin obstáculo. Las noticias del interior eran peores: muerto Marat, el Padre Duchesne había sucedido al amigo del pueblo, y como Habert disponía del ministerio de la Guerra y de la Comuna, según le convenía, apuntaba los fondos del Estado para tirar tantos ejemplares como necesitaba de su periódico.

A cada momento estallaban incendios que se atribuían a los ingleses. Pitt fué declarado por la Convención enemigo del género humano. En los clubs no se oye más que la palabra muerte; quieren matar a la reina en la primera ocasión, a los girondinos en cuanto se dejan prender, y quieren destruir la monarquía hasta en el pasado, ordenando la destrucción de los sepulcros de San Dionisio.

Danton se cansa de gritar: —¡Cread un gobierno!

Y, su efecto, nadie gobierna, todo el mundo manda. Danton está sombrío é inquieto: comprende que no tiene ya los medios de acción que tenía en otra época; ya no domina al pueblo; el entusiasmo que fundía ha desaparecido.

—No sirven tribunales,—dice Danton;—hacen falta soldados.

Los federales del 93 no son como los voluntarios del 92. Darán sus vidas si es preciso, pero friamente, sin entusiasmo, como hombres que cumplen con su deber.

Además, ya no es la Marsellesa la que les impulsa; es el canto de la Patria quien les guía. Dice que Convención ha gastado un millón decientos mil francos en la fiesta que ha dispuesto. Ha abierto dos museos, que Danton nos ha llevado a ver a su mujer y a mí; uno es el del Louvre, y que el mundo entero ha contribuido a formarle, y parece sobre todo las escenas flamencas é italiana.

El otro museo, el de monumentos franceses es una obra maestra de arqueología, y las iglesias; los palacios, han contribuido a llenarle.

David, el que hizo el retrato de Marat muerto en el baño, ha clasificado todos estos objetos de arte. Todas aquellas estatuas de mármol dormidas sobre sus sepulcros con la doble rigidez de la muerte y del granito, ofreciendo desde la cruz de D. Roberto hasta los bajo relieves de Francisco I, y en todo ello la historia de dos siglos, hablan a la imaginación con la voz del arte y del sentimiento.

—Parece que ha calificado algunas obras con tanto acierto, que he merecido el elogio de Danton, y a creerle, hecho de mí una mujer mucho más perfecta de lo que me figuraba, y la pobre Luisa su mujer está mucho más admirada que él porque ahora para el mundo del arte, ni ha tenido, como yo, un hombre que despierte su corazón en el mundo de la inteligencia.

Creía que en esta fiesta nos encontraríamos con alguna efigie de Marat, pero me engañé, y me dijo Danton que Robespierre se había opuesto.

David se había hecho para esta fiesta historiador, arquitecto, autor dramático: ha hecho de la revolución una comedia de cinco actos; ha colocado en la plaza de la Bastilla una estatua ecuesa.

Boletín Religioso

Santo de hoy.—San Juan C. Santo de mañana.—San Amadeo

La Misa y Oficio divino son del santo con rito semidoble y color blanco.

Cultos para mañana

Colegial.—A las 9 la conventual, y a las 10 la de feria, a las oraciones ejercicios de enaersma.

Santa María.—A las 8 y media misa mayor y a las oraciones ejercicios de enaersma.

Carmen.—A las oraciones el Santo rosario y ejercicios de pasión y canto del perdon.

En las demas iglesias los de costumbre

Casa de Socorro

La guardia para mañana está a cargo del médico D. Vicente Seguí.

Ferrocarriles

Línea de Madrid; TREN COBTO hasta Almansa; salida, 6:10 mañana; regreso 10:30 noche.—MIXTO, salida, 9:30 noche; regreso, 5:30 mañana.—CORREO, salida, 3:20 tarde; regreso, 10:20 mañana.

Línea de Murcia; MIXTO, salida 8:15 mañana; regreso, 9:54 mañana.—CORREO salida, 4:15 tarde; regreso 7:25 noche

Correos

Los buzones de la capital se recogen a las once de la mañana dos de la tarde y ocho de la noche y los de la Administración cinco minutos antes de la salida de los correos.

Certificados.—De 8 de la mañana a 2 de la tarde.

Valores declarados.—De 9 de la mañana y una de la tarde.

Reclamaciones.—De 8 a 10 de la mañana.

Coches correos

De Alcoy; salida 1:30 tarde, regreso 1 mañana.

Id. de la Marina; salida, 1:30 tarde; regreso 9 mañana.

Peatonos

Para Agnas, Muchamiel, Santa Pola y Villanueva; salida, a las 12:40 tarde. Entrada de 9 a 9 de la mañana.